1) Медианата е ..... квантил.

    (1/2).

2) Медианата е ..... квартил

    (2).

3) А сечено с B дава празното множество. A и B са независими

   а) винаги    б) понякога    в) никога
(аз го питах и той каза, че A и B са непразни => P(AB) = 0 != P(A)*P(B) => никога).

4) Ако са изпълнени съответните условия, то кога A и B са независими

    P(AB) = P(A)*P(B)

    а) винаги    б) понякога    в) никога

    P(A|B) = P(B|A)

    а) винаги    б) понякога    в) никога

    P(B|A) = P(B)

    а) винаги    б) понякога    в) никога

5) Да се развие като произведение P(ABCD)

    (P(D|ABC) * P(C|AB) * P(B|A) * P(A))

6) Дадено е биномно разпределение на случайната величина X с параметри ..... и ..... . P(X = k) = ..... за k = ..... .

    (параметрита са n и p, k се мени от 0 до n, вероятността е C(n, k) * p^k * q^(n-k))
7) Дадени са биномните разпределения X и Y с параметри px, nx и py, ny. E(X + Y) = ..... .

    (E(X+Y) = EX + EY = nx*px + ny*py)

8) X и Y са независими случайни величини. Тогава:

    E(X + Y) = EX + EY

    а) винаги    б) понякога    в) никога

    E(X * Y) = EX * EY

    а) винаги    б) понякога    в) никога

    V(X + Y) = VX + VY

    а) винаги    б) понякога    в) никога

9) Напишете пораждащата функция на геометрично разпределение.
gksi(s) = sum(p(ksi = k) * s k)k

10) Дадена е X - нормално разпределена с очакване мю и дисперсия сигма^2. Да се намери функцията на плътност на Y = 2*(X - мю).

    (сещате се, че очакването на Y e 0, а дисперсията му е 4*сигма^2 и замествате в оная формула с "e на степен")
E(Y) = E(2 * (X - мю)) = 2 * E(X - мю) = 2 * (Е(Х) – Е(мю)) = 2 * (мю – мю) = 0

D(Y) = D(2 * (X - мю)) = 4 * D(X - мю) = 4 * (D(Х) – D(мю)) = 4 * (sigma^2 – 0) = 0

11) (Тук не помня абсолютно точно, но се искаха формулите за вероятност за грешки от първи и втори род, както и за мощност на някакъв критичен интервал)

12) Закон за големите числа

    (само формулировка)

13) Централна гранична теорема

    (само формулировка)

14) Медианата на (3, 5, 6, 7, 9, 12) е ..... .

    (6.5)

15) (Тук се търсеше някакъв параметър за някаква линейна регресия. Бяха дадени по 6 дискретни стойности за X и Y. На мен Румито ми каза, че някъде в решението участва корелацията и аз намерих очаквания, дисперсии, ковариация и корелация и му казах, че не остана време да си дореша
